

# 印度老汉94岁得贵子,96岁又当爹

据媒体报道,96岁的印度老汉拉加夫15日对外宣布,10月5日,他52岁的妻子诞下两人的第二个儿子,目前母子情况良好。而2010年时,老人就以94岁高龄育出一子,他将自己那时创下的“全球最老父亲”纪录刷新到96岁。

## 86岁认识42岁妻子

和人们想象的儿孙满堂的情景不同,报道称,拉加夫一直信奉独身主义,不愿结婚。拉加夫的老家在北方邦,他离乡40年,家里没有任何田产。过去22年,他在卡尔克柯达镇帮地主打工。直到10年前,当他以为自己将孤老终生时,命运让他邂逅了现在的妻子。“当时我86岁,她42岁,我们在一起之后,决定组成一个家庭。我们当时就向往有属于我们自己的儿子,虽然这很不容易,但是上帝仁慈,我们的愿望实现了。”拉加夫说,目前他靠月薪和政府养老金与妻子相依为命。

## 决定让妻子接受绝育手术

现为农场工人的拉加夫与妻子、2岁大的儿子一起生活在印度哈里雅纳邦索内帕特县,一个只有一间房的家里。老来得子,对于拉加夫而言并不是头一次,早在2010年11月,老人就喜得儿子,当时50岁的妻子夏琨塔拉在镇公立自然分娩产下第一胎,男婴很健康。拉加夫凭借这次的“造人”成功,成为世界上最高龄得子的人。如今夫妻两人再次得子,以96岁高龄,刷新了自己保持的最高龄父亲的纪录,这令他十分得意,但拉加夫已决定让妻子接受绝育手术。



96岁的拉加夫和刚出生的儿子。

## 每天吃杏仁喝牛奶

年近百岁的拉加夫身体为何还能保持如此健康?据他介绍,他的养生经验很特别。拉加夫年轻的时候曾是一名摔跤手,当时为了补充能量,每天会坚持吃一斤杏仁、一斤酥油和三升牛奶以及一些蔬菜。除此之外,他还终身滴酒不沾,虽然身为运动员,但坚持素食主义。

退役之后,他的作息也很规律,早上5点起床,白天会下地干活,中午睡1到2个小时,晚上8点睡觉,很少大喜大悲。

## ● 多知道点 印度此前曾有90岁老汉当爹

资料显示,此前全世界“最老新生儿父亲”是印度拉贾斯坦邦九旬老汉纳鲁·拉姆·乔吉,他先后娶过四位妻子。2007年,当时90岁的乔吉让他小60岁的第四任妻子怀上孕,并为他生下了第22个孩子——小女儿吉里加·拉吉库马里。由于男子在90岁高龄还能喜获女儿实属生育奇迹,印度医疗部门当时还曾对吉里加进行过DNA亲子鉴定,结果证实她确实是由乔吉和第四任妻子所生。(据《半岛晨报》)

## 韩海警执法过程中致一中国渔民死亡

新华社首尔10月16日电(记者 宋成峰)中国驻韩国大使馆10月16日就韩国海警在执法过程中导致一名中国渔民死亡表示抗议和强烈不满。

据韩方通报,16日下午,一名中国渔民在韩国海警执法过程中被橡皮弹击中后救治无效死亡。中国驻韩国大使馆随即向韩方提出严正交涉,对韩海警暴力执法导致我渔民死亡向韩方表示抗议和强烈不满,要求韩方认真严肃彻查事件经过,尽快向中方通报调查情况和处理结果,保障中国渔民合法权益,全力做好相关善后工作,并切实采取措施,务必文明执法,坚决杜绝类似事件再次发生。

中国驻光州总领馆已在第一时间派领事官员前往现场进一步了解核实有关情况,敦促韩方妥善处理相关事宜。韩方表示将认真调查事件经过并详细通报中方,依法处理善后事宜。

## 多名 UFO 专家上世纪神秘死亡 或因知道“太多” 被美英政府灭口



### 美国多名 UFO 专家身亡

蒂莫西·霍德发现,最早神秘死亡的 UFO 专家是美国印第安纳州罗克维尔市的天文学家莫里斯·杰索普,他拥有科学和天文学硕士学位,一生致力于研究 UFO 现象。1959年4月,杰索普却突然自杀而死,他的遗体在一辆汽车中被发现。

另一个神秘死亡的 UFO 专家是美国亚利桑那大学的物理学家詹姆斯·爱德华·麦克唐纳教授,麦克唐纳生前长期担任美国“地球大气物理学会”负责人,生前访谈过至少500名“UFO 目击者”,并揭秘了许多重要的美国政府 UFO 档案。1971年6月,麦克唐纳在亚利桑那州图森市附近的一条小溪边朝脑袋开枪自杀。

上世纪50年代,美国空军秘密发起了收集 UFO 和外星人目击报告的“蓝皮书计划”,美国空军军官爱德华·鲁伯特正是该计划的参与者和负责人之一。然而1960年,年仅37岁的鲁伯特突然死亡,美国军方宣称他是死于心脏病。

### 英国太空武器专家身亡

霍德称,上世纪80年代,英国一些太空武器专家也像受到诅咒一样神秘死亡。

1986年10月,英国米德塞克斯郡斯坦摩市马科尼国防系统公司的计算机专家和太空武器专家阿夏德·萨里夫教授以一种离奇的方式自杀身亡。几天后,另一名英国太空武器专家、伦敦的维玛尔·达兹贝尔教授跳下了布里斯托尔大桥。萨里夫和达兹贝尔教授两人都曾为英国政府一项秘密的太空电子武器计划工作,该计划有点儿类似美国的“星球大战”计划。

1987年1月,另一名英国太空武器科学家阿夫塔·辛格·盖德也突然失踪,他后来被警方宣布死亡。1987年2月,又一名英国武器专家彼得·皮佩尔神秘身亡,他在自己家的车库中被自己的汽车轧死。1987年3月,“太空武器专家死亡魔咒”降落到了英国科学家戴维·桑德斯身上,他以驾驶汽车撞向一座建筑物的方式自杀身亡。

在短短时间中,为英国太空电子武器计划工作的25名科学家都因不同原因而死亡。(据《北京晚报》)

## 美国总统大选

### 第二次舌战发飙 奥巴马成功逆转

17日上午,经过90分钟的舌战,美国总统大选结束了第二场总统辩论。首战支持率大跌的奥巴马,此次成功逆转,根据CNN实时投票结果,奥巴马的支持率飙升到46%。

辩论一开场,奥巴马就展开攻势,指责对手罗姆尼应该收回那些虚假的话,并称罗姆尼治国将是“一点论”。报道称,第一次辩论败下阵来的奥巴马这次辩论气势咄咄逼人,想将罗姆尼的气势遮盖过去。

根据CNN报道,在整个辩论过程中,奥巴马仍然发挥现任总统的优势,整个发言时间占据44分4秒,而罗姆尼时间是40分5秒。这次辩论话题仍然“纠缠”在美国经济和就业等问题上。

美国有线电视新闻网在线网投票结果显示,在共计1603个有效投票中,奥巴马支持率为46%,罗姆尼的支持率为39%。

首场辩论中,CNN调查显示,67%的受访观众认为罗姆尼在辩论中获胜,支持奥巴马的只有不到四分之一。

这场辩论是开放式的,由著名的民调机构盖洛普公司遴选出至今仍然举棋未定的选民,现场向两位候选人提出问题让奥巴马和罗姆尼辩论。(据《法制晚报》)

**老苗汤泡脚 百岁不服老**

苗药是中国少数民族医药领域中历史最悠久的一支,与中医齐名。老苗汤是一种天然的本草足浴疗法,传承了苗族医药4000余年医药精髓。老苗汤以“冷病热治”为原则,采用苗家草药煎煮浸泡足部穴位,是苗族自古常用“内病外治”的祛病强身方法。

“三天一只羊,不如泡脚再上床”,老苗汤这种天然的穴位泡脚法,让当地没有人患脚病、失眠、风湿、心脏病、糖尿病、便秘、前列腺、痛经、中风等慢性病,迄今为止未发现一例癌症患者。

**睡前老苗汤泡脚,祛病养生排湿好!**

使用6周脚气、失眠、便秘全好,连续使用两个周期泡没一身病,越来越健康。

上市之初特举行买2盒送1盒,买5盒送3盒的优惠活动。

老苗汤地址: 衡水市人民路(原衡水市人民路) 衡水市人民路(原衡水市人民路) 衡水市人民路(原衡水市人民路) 电话: 13783023307

**鹤壁爱民医院** 医保·新农合定点单位 3326120

**太阳神男性功能障碍治疗工作站**

广泛适于男性功能障碍的康复治疗,功能性阳痿、心理性阳痿、早泄、阴茎短小、青少年性发育迟缓、中老年性功能衰退等

**五大优势** 1.增强性功能,提高生活质量; 2.绿色安全,无副作用; 3.无后遗症,不影响生育; 4.治疗时间短,无痛苦,随治随走; 5.治愈率高,无复发状况

**诚聘:** 平面设计人员、内科医生、外科医生、妇科医生、中医科医生、放射科医生、超声科医生、护士若干名